Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, beorpanx — IIpBu ronorxBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3amarra: 17/01 Iarym: 07.10.2017.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexcy):

SAIdJANON:

1. Mspauynarm: (1,2:3641,2:0,25 —15) : 22 =

2. Cryn pemema HejeTHAYNHE

1 :
5 < =2 je:
3. Nzpauynatu 2017.-tu unan svuza —3,—1,1,3,... :
4. Cryn pemema HejemHaumae 17 — 8v < 2 — 22 je:
5. Hajuama spennoct ¢pynrmuje f(r) = 322 + 6z — 4 je:
6. Ckyn pemema Hejemaaumue /— +4 > —x + 2 je:
7. Ckyn pemema jemnaunse log, r = —2 je:
8. Ckyn pemema HejemHauune 27 — 27 > 0 je:
9. HajMame mo3uTUBHO pememe jemnaunue 2sin(2z) = /3 je:

10. Jennaumna npase kKoja canp:ku taury A(—3,1) u napanensa je ca npaBoMm ¢ : 2x + 3y =5 je:

Bpoj 6onoBa: HacraBHUK:




Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, beorpanx — IIpBu ronorxBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3amarka: 17/04 Iarym: 07.10.2017.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexcy):

SAIdJANON:

1. Uzpauynaru: (7 —6,35):6,5+9,9 =

1
2. Cryn pemema HejeTHAYNHE 5 > —1 je:

3. Axo je 6poj 1210 momesmen Ha vyeTupu Opoja Koju cToje y omuocy 1:2:3:5, tana je majsehwm
Opoj:

4. Cryn pemena Hejemaauuae 2 — 4z +6 > 22 + 1 je:

5. ®ymrmuja y = —x? + 62 uMa HajBelly BpeQHOCT 3a ' =__ 1 OHA U3HOCU ¥y =
6. Ckyn pemema vHejeqnauuue 4% — 477 > 0 je:

7. Nspauynatu 36up npsux 2017 umanoBa Hm3a —2,0,2,4,... :

8. Ckyn pemen.a HejenHauwnue logsr < 2 je:

9. llenTap u moJympevyHUK Kpy:kmune 2 + y? = —14y + 15 cy:

10. Axo cy z,y € N, onza je ycioB x = 2y 3a ycaos x2 = 4y°:
a) caMoO IOBOJbAH 6) camo morpeban
B) morpebaH 1 NOBOJAH TI') HU MOTPeOAH HU TOBOJbAH

Bpoj 6onoBa: HacraBHUK:




Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, beorpanx — IIpBu ronorxBujym 3 Mamemamure

Osnara 3amarka: 17/07 Harym: 07.10.2017.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexcy):

1. N3pauynaru: (%

. .14 3 —
1,254+ 1,4:12 - 2) -3 =

2. Ckyn pemema HejenHauuue |r — 1| < 2 —x je:

3. Heka je ¢1(p) = 12—3p u ¢2(p) = ¢1(2—p). Y roopaunaraoMm cucremy pOg CKUIUPATHU FpadUKe
dynrnmja qi(p) u g2(p).

4. Cryn pemema HejemHaumae 2 — 4 + 2 > 22 — 3 je:
5. ®yarmuja y = —22 — 62 + 4 uma HajBely BpemHOCT 3a 1 = U OHA U3HOCU Y =

6. Ckyn pemema HejemHaumue 47 + 477 > 0 je:

7. Ilocne cmamema on 10% nena mere pobGe je 5400$. Koauko je m3pocuia meHa mpe cMameHa
nene”?

8. Ckyn pemen.a HejenHauwnue logsz < —1 je:
9. Axko je cos20° = x, Tama je ctg70° =

10. Cryn pemema jemnaumne (22 — 8r + 15) a2 — 16 = 0 je:

Bpoj 6onoBa: HacraBHuk:




Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, beorpanx — IIpBu ronorxBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3amarka: 17/10 Iarym: 07.10.2017.

10.

. Ckyn pemema HejeqHaUUHE

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexcy):

SAIdJANON:

. Uzpauynaru: (% + 0, 25) 181 =

3

> 2 je:
1= ¢

. ITocne mosehama ox 10% nmena mere pobGe je 55008, Konuko je msnocuna nena npe nosehama

nene”?

. Cryn pemema mejemsaunne 21 + 22 < 3 — 67 je:
. Cryn pemema Hejennaunue logs(x + 4) > log,(2x + 12) je:

. Cryn pemema jenmauune (2 — 5z + 9)? —5(z2 —5x +9) +6 =0 je:

Cryn pemema jemnauune 4° + 477+ 1 =0 je:

. Hajsehe meratusno pememne jemnaunue 2 cos(3x) = V3 je:

. Jemmauumna npase kKoja canpsku tauky A(3,—1) u HOpMaJsiHa je Ha mpaBy ¢ : 3z + 2y =5 je:

Axo cy x,y € Z, ouga je ycioB x < y + 1 3a ycioB x < y:
a) caMoO IOBOJbAH 6) camo morpeban
B) morpebaH 1 MOBOBAH I') HU INOTPEeOAH HU NOBOJLAH

Bpoj 6onoBa: HacraBHUK:




Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, beorpanx — IIpBu ronorxBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3amatka: 17/13 Iarym: 07.10.2017.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexcy):

SAIOJAININ:
1. N3pauynaru: (2% +4, 5) -0,375 =

2. Cryn pemema HejeTHAYNHE 1 <2 je:

3. Ako mena Here pobe mociae mockymbema on 20% msmocu 1080 mumapa, Tama je meHa pobGe
IIpe MOCKYIJbeHha M3HOCUIIA:

4. Cryn pemema Hejemaauuae 1 — 9z < 22 + 19 je:
5. dyurmuja y = 12 + 47 — 4 UMa HajMamy BPEIHOCT 33 T = 1 OHA W3HOCU Y =

6. Ckyn pemema Hejennaumte log,(z + 1) > log,(22 — 1) je:

7. Ckyn pemema jemaaumae 522+ = 57 4 4 je:
. 1.
8. Ckyn pemena HejenHauumse |r — 1| < 5 Je

9. Jenmauuna mpase Koja canp:xu Taury A(1,3) u mentap kpyra z? +y? = —4x je:

10. Axro cy x,y € R, onna je ycnos z -y > 1 3a ycaos x > 0:
a) caMo IOBOJbAH 6) camo morpeban
B) mOTpebaH U IOBOJbAH T') HU MOTPeOAH HU TOBOJHAH

Bpoj 6onoBa: HacraBHuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcru ¢axynrer, IIpBu xonoxsujym ns Mamemamuxe

Osnara 3anarka: 17/03 Harym: 7. 10. 2017.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIJAINN:

1. Uspauymarm: 2+2-3+2-324+2.33+...42.3", y 3aBucnoctn 1.
om n.
2. Ogpemuru 15 % ox Gpoja 0, 5. 2.
3. Pacrasuru nomuaom: z° + 52 + 6x, Ha TPOCTE UMHUOIIE. 3.
4. Y ckyny peaJsHuxX OpojeBa, pemmuTy jeaHavuuny: /4xr —3 = —x. 4.
: 2 +5x 1
5. Pemuru jemmavuumy: 2 =61 5.

V0,25

6. Uspauynaru log;, 3 6.
. . 1
7. Uspauynaru yrao « € [0,27] 3a koju Baku sina = o
V3
cosa = ——. 7.
2
8. Hamucaru jemmaumny mpase kKoja mpoJiasu Kpo3 tauky P(1,—2)
1 mMa koeduiujeHt npasna k = —1. 8.

9. Y IlekapToBOM IpaBOyIJIOM KOOpAMHATHOM cucteMy q0p, ckunupaTtu rpaduke GQyHKIUja p = ¢>—4q+4
up=—q>+3q+4.

10. Ycnos z = 3 je 3a ycnos 2 — 4z + 3 = 0:

a) camo norpeban, 6) camMo HOBOJbaH, B) morpebaH M TOBOJAH, I') HU NOTPpeOaH, HU JOBOJHAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBunk:



Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcru ¢axynrer, IIpBu xonoxsujym ns Mamemamuxe

Osznara 3anarka: 17/06 Harym: 7. 10. 2017.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIJAINN:

1. Ako je ma pauyn yuaoxkeno 10000 nuaapa u ako je TOAUIIHA 1.

kamara 4 %, m3apadyHaTu KOJMKO he HOBIA OUTHU Ha pavdyHy
nmocJjie 7 roguHa.

2
2. Y ob6aukry menmMaJiHOr Opoja 3amucatu 15 % om Gpoja 75 2.
3. dakrropucary mommuOM: —z° — 22 + 6. 3.
4. Pemntu mejemnaunny: 32 + 14z < 5. 4.
5. Pemutu jegnauuny: 3-3° = 2. 2%, 5.
6. Uspauynaru log,(50 - 0,02). 6.
7. Hanucartu jenmauuny mpase Koja mposia3u Kpo3 taury P(2,—3)
1 mMa KoepuiujeHT npasna k = —2. 7.
. : V2
8. Uspauynaru yrao « € [0,27] 3a koju Baxku sina = —5 n
V2
cosa = 5 8.

9. Y IlekapTOBOM IPaBOYTJIOM KOOpIWHATHOM cucteMmy ¢O0p, ckunupatuy npase p+q=4u p—2q+6 = 0.

10. Ycaos 22 > 0 je 3a ycaos x > 0:

a) camo morpebaHn, 6) caMO JOBOJbaH, B) MOTPeOAH U NOBOJbAH, I') HU HOTPEOAH, HM HOBOJLAH.

Bpoj 6omosa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcru ¢axynrer, IIpBu xonoxsujym ns Mamemamuxe

Osznara 3anarka: 17/09 Harym: 7. 10. 2017.

HUme, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexrcy):

SAIOTJAIIN:
1. Hahu ommrwy unan muza: —2,4,—8,16,—32,... . 1.
2. Uspauynaru 6poj unjux 15 % usmocu 0,05. 2.

3. Uspauymatm: (z*+1) : (z+3) =

4. Ogppemuru obnact nedpunncanoctu pyusmmje: f(z) =16 — 6z — 2. 4.

5. Pemuru jenmaunny: 2log oz — logo(z + 1) = 0. 5.
3
6. Hahu cBa pemema jemnaumne: cos’ s = 70 Y cEymy (0,27). 6.
P 3 . xr __ 2

7. Pemutu jegmavuuny: 5+ 2-3% = 35 3011 + 5. 7.
. 1

8. Axo je f(z) = —, ompenuru f(f(x)). 8.
x

9. Y JlekapTOBOM IPaBOYIJIOM KOOPIAMHATHOM cuctemy xQy, CKUIUpaT KpuBy x2 + y° = 4y.

10. Ycnos z = 2 je 3a yciaoB 2 = 4 je:

a) camo norpeban, 6) caMoO HOBOJbaH, B) moTpebaH U HOBOJLAH, I') HU NOTPeOAH, HU JOBOJLAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcru ¢axynrer, IIpBu xonoxsujym ns Mamemamuxe

Osnaka 3anmarka: 17/12 Harym: 7. 10. 2017.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIJAINN:

1. Hahu 36up mpBux cemaM 4iaHOBa apUTMETHUUKE IIPOrpecHje, 1.

Ynju je mpBU UJaH jemHak 1, a mehycoOna pasmauka je 5.

2. Akojexz=1-— ﬂ, uzpasutu V2 y HajjeIHOCTABHUjeM OOJIUKY. 2.
. z—1

3. PemuTu Hejennavumny: > —1. 3.
42

4. Pemmry jemmaummy: 222 = 3 — 5. 4.

5. Pemutu jennaumny: 2log;qx +logp4 = 2. 5.

L 1
6. OmpenuTy yrao o« y OpyroMm KBaIpaHTY akKo je sino = ok 6.
7. Pemutu jemmaunny: 2% — 73772 = 3%, 8.

8. OmgpemuTu MEHTAD U MOJNYIPEYHUK KDY KHUIE:
(z+1)2+(y—22% =2z —y+3). 10.

9. Y IlekapToBOM IpPaBOYTJIOM KOOpIAWHATHOM cucteMy qOp,
CKUIMpATHA paBe P+ q =3 u p = 2q.

10. YcnoB £ — 5 > 0 je 3a ycaoB = > 0:

a) camo norpeban, 6) caMoO HOBOJbaH, B) moTpebaH U HOBOJAH, I') HU NOTPpeOAH, HU JOBOJbAH.

Bpoj 6omosa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcru ¢axynrer, IIpBu xonoxsujym ns Mamemamuxe

Osnaka 3amarka: 17/15 Harym: 7. 10. 2017.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIJAINN:

1. 30up GeckoHAUHE I€OMETPUjCKE MPOTPECH]E: 1.

2
ag + aoq + apg® + ... je 3, a apyru cabupak a; = 3

Opnpemutu cBe Moryhe BpemHOCTH KOJIWYHUKA (.

2. Pemutu mejemmaumny: 622 4+ 6 < 15z. 2.
3. Pemmutu mejemmaummy: (4 — 3z)%° = . 3.
4. Pemwurn jemuaumny: 8(1 —2%) = 6. 4.
. 1 1 1 1 . .
5. Bpojese 0,2,4, -2, —4, >y \/5, —\/5, 1 u vk nopebartu on HajMamer mo HajBeher:
D, << KK <
6. Pemurn jennaumny: log, 0,125 = 3. 6.

V3

7. Ompemutu yrao o« y OIpyroM KBaAPAHTY, ako je sina = 7.
8. OmpenuTu Tayke y KOjuMa Ce CEKy mpaBa §y =2 —x u
KpuBa y = 2 — Tx + 10. 8.

9. Y llekapTOBOM IpaBOYIJIIOM KOOpIuHATHOM cucteMy Oy,
CKUIUpPATH KpuBy: 4> + 22 — 4z = —3.

10. YcnoB ¢ —y = 3 je 3a yciyoB x > y:

a) camo norpeban, 6) camMo HOBOJbaH, B) morpebaH M HOBOJAH, I') HU NOTPpEOAH, HU JOBOJHAH.

Bpoj 6omosa: HacrTaBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcru ¢axynrer, IIpBu xonoxsujym ns Mamemamuxe

Osnaka 3anmarka: 17/18 Harym: 7. 10. 2017.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIJAINN:

1. Uzpauynaru cymy OeCKOHAUHE TeOMETPHUjCKE IIPOrpecuje 1.
a1,02, ..., aKO j€ G, = oo
. 101
2. Pemutu jennauuny: —T = 102. 2.
1+ -
x
3. Pemuru nejemmauuny: 3 — 222 > z — 2. 3.
4. Nzauynatu 15 % ox /0, 64. 4.
5 P ) 1\* 125 5
. Pemuru jemmauuny: [ - | = ——. .
Jed Y \2 1000
1
6. Vzpauynatu BpenHoct uspasa: log, 4 — logs 125" 6.
. V2
7. Ompemutu yrao o y ApyroM KBaAPAHTY, aKO je COSa = 5 7.
8. Onppemuru KoHCTaHTEe @ U b, Tako ma mapabosia
y=—2224ax +bceue x ocy y Taukama T =2 u x = 4. 8.

9. Y IlekapTOBOM IpPaBOYILJIOM KOOpIMHATHOM cuctemy qOp,
ckurupaTu npase: ¢+ 2p =4 u 2p =6 —q.

10. YcunoB xzy > 0 je 3a ycaoB x +y > 0:

a) camo morpebaH, 6) caMoO JOBOJbaH, B) MOTPeOAH U NOBOJbAH, I') HU HOTPEOAH, HU HOBOJHAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcrku darynarer, beorpan — IlpBu romnoxkBujym u3z Mamemamure

Osnaka 3amarka: 17/02 Harym: 07.10.2017.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexrcy):

SAIODJAININ:
1 1 1
3z —2-: =
. zpauynaru: 32 2 _
2011
10

. Uspauynartu: logy 3 -log;4-log, b =

203 —a? — 2041
xd—1 -

. CKpaTI/ITI/I pa3jJIOMaK:

3a mary ¢ysrmujy ¢(p) = —%p + 2, y qOp cucremy crunupatu rpapur ¢yaruuje p(q) m oapemuru
nmpeceke ca obe oce.

. Y ckymy peaixHux 6pojeBa, pemmrty jemmHaummy: 22972 . 371, 473 — 1206,

. Y ckymy peannux GpojeBa, pemuru jenHaduuy: logs(12 —x) = 2.

7. Y ckymy peannux GpojeBa, pemmTtu Hejemaaumny: xt + 2 — 6 < 0.

. Cxyn cBux pemema jeqHadmae: 2COS 3 = V3, Koja ce Hasa3e y MHTEPBAILY (0,7) je:
. OmpenuTn meHTAp U HOJYIPEUHUK Kpy:HULE: T2 — 62 = —8y — y°.

2 _ 2.

a) morpeban, 6) moBosbaH, 1) norTpebaH U TOBOAH, 1) HU NOTPpeOAaH, HU JOBOJHAH.

. YcnoB x = —y je 3a yCJIOB T

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcrku darynarer, beorpan — IlpBu romnoxkBujym u3z Mamemamure

Osnara 3anarka: 17/05 Harym: 07.10.2017.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexrcy):

SAIODJAINDN:
1 2 5 1
PSRTE R )

1. NUzpauyHnaTu: 35 35 23 23 =

37503
9. 3 1 11

. 3a maTm HU3: ——,—, ——, —..., ONPEIUTH 19 - Aa] =
A 24 816" Apen 19 * @21

3. Uspauynatm: (323 —3):(x—1) =
4. 3a marty ¢yuruujy p(q) = —%q — 1, y pOq cucremy crunuparu rpadur GpyHkimuje ¢(p) u oapeauTu

nmpeceke ca obe oce.

5. Y ckymy peajHUX GpojeBa, PEIIATH JOrapuUTaMCcKy Hejemsaumnmy: logi (4 — x2) > logi (27).
3 3

6. Y cryny peayHuUX OpojeBa, PEIIUTU UPAIUOHAJNHY jenHauuny: /T +9 =x — 3.

_p2
T 3x+4>

7. Y ckyny peasHux OpojeBa, PEIIUTU HEjeTHAYUNHY : > 0.

X

8. CKyI CBUX pellema jefHaunue: 2 cos?

§ =1, koja ce mamasze y unrepsaiy (0,7) je:

9. Ompenutu jemHauuwny mpase Koja mposaasu kpo3 tauke A(0,1) u B(—2,3).

10. Ycnos x = —5 je 3a ycuoB |z| = 5:

a) morpeban, 6) moBosbaH, 1) norpebaH U TOBOAH, 1) HU NOTPpeOAH, HU JOBOJHAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcrku darynarer, beorpan — IlpBu romnoxkBujym u3z Mamemamure

Osnara 3anarka: 17/08 Harym: 07.10.2017.

10.

. Ogpemurn obnact nedpuuucanoctu Gyukmuje: f(x) =

HUme, npesume u 6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexrcy):

SAIDJAIINU:

(2%)71.43:8

. Uzpauynaru: S

()27

1
. Mzpauynaru: In— + 2 =
e

2—x
rant

3a nary ¢pyuruujy q(p) = 2p+4, y ¢Op cucremy crkuimpaTtu rpaduk dpyarnuje p(q) 1 OAPeauTH Ipeceke
ca obe oce.

. Y crynmy peaJHUX OpoOjeBa, PENUTU Heje THAUUHY: — < -

1
. Y crymy peaJHUX OpOjeBa, PEIIUTU €KCIIOHEHIU]aJIHy HejeIHAYNHY: (g)*ﬁ‘”*g > 377,

. Y ckyny peaunux GpojeBa, pemuru jemHaumuy: x — 1 = |2z

. Ckyn cBux pemema jenHauumse: 2sin £ = /3, koja ce Hanase y unrteppaiy (m,2m) je:

. Oapemuru jemHaunny mpase Koja cede r—ocy y Tauku (2,0), omcevar HA y—OCH je Ay:KUHE 3 U 3aKjamna

omTap yrao Ca NO3UTUBHUM CMEPOM I —OcCe.

Yecnos |z| = 3 je 3a ycnos 22 = 9:

a) morpeban, 6) moBosbaH, 1) noTpebaH U TOBOJAH, I) HU NOTpeOaH, HU JOBOJHAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcrku darynarer, beorpan — IlpBu romnoxkBujym u3z Mamemamure

Osnaka 3amarka: 17/11 Harym: 07.10.2017.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexrcy):

SAIODJAININ:
1. Vspa a 0.1:0.02—-3.5:0.7
. YyHATH: =
paty 2.04-0.1— 0.13: 0.101

2. Uspauymarm: €23 — logs 27 =

) 1
3. Ogmpenutu obnact mnedpunucanoctu Gpysrnuje: f(x) =4/—+ z.

x

4. 3a maty ¢yuruujy p(q) = 3¢—9, y pOq cucremy crkunuparu rpadur pyHrnuje ¢(p) 1 OapeauT mpecekre
ca obe oce.

Va2 —Adx +4

5. Y ckymy peasqnux OpojeBa, PEIIUTU jeTHAUUHY: —r1i = 9.
x

6. Y crymy peasHuUX OpoOjeBa, PENIUTU jeTHAUUHY: 2 = +

4

7. Y ckynmy peaJHux OpojeBa, PEIIUTU HEjeTHAUUHY: — > T
x

8. Uszpauynaru: sin(g + %) — sin(m + %) =

9. OxpemuTy mEHTAp ¥ MONYIPEYHUK KpyskHune: 2 — 2 + 42 = 15 — 6y.

10. Ycnos 22 =4 je 3a yciaos x = 2:

a) morpeban, 6) moBosbaH, 1) norpebaH U TOBOLAH, 1) HU NOTpeOaH, HU JOBOJLAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcrku darynarer, beorpan — IlpBu romnoxkBujym u3z Mamemamure

Osnaka 3amarka: 17/14 Harym: 07.10.2017.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexrcy):

SAIODJAIIN:

1
()" 92
. zpauynaru: S

372.27:973
2. Napauynaru: logy 3 -logs4d =

3. Ompenutu Tauky y kojoj rpaduk dysrnuje y(z) = |x — 2| ceue y-ocy.

4. 3a mary ¢yurmujy p(q) = —2q + 4, y pOq cucremy crkunupaTtu rpa¢ur ¢yHrnuje ¢(p) u oxpeantu
npeceke ca 0be oce.

5. Y ckymy peasHux OpojeBa, PEMIUTU MPANMOHAJHY HEjeAHAUUHY: T — /T > 2.

6. Y crymy peasHux OpojeBa, pemuTu HejemHauwny: |2z — 2| < 4x.

2 — 18
7. P i e > 1.
elIUTY HEjeTHAUNHY 25, 10>

8. Uspauynartu: cos210° — sin 225° =
9. Onpenutu jemHauuwny npase Koja uMa Hyay y tauku (—2,0) u ceue y-ocy y tauku (0, 3).

10. YcaoB x +2 =3 je 3a ycaos (z +2)(x — 1) =0:

a) morpeban, 6) moBosbaH, 1) norpebaH U AOBOJLAH, 1) HU NOTPpEeOAH, HU JOBOJLAH.

Bpoj 6omosa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcrku darynarer, beorpan — IlpBu romnoxkBujym u3z Mamemamure

Osnaka 3amarka: 17/17 Harym: 07.10.2017.

10.

. Uzpauynaru: 169845 — logs 9=

. Y CcKymy peaJiHUX OpojeBa, PemuTy HejeTHAUVHY: 3 —

Ume, npesume u 6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexrcy):

SAIODJAINDN:
4.8:0.06 —0.8-0.1-1000
. zpauynaru: =
0.76 —0.21: 3.1
1

~ log(3—=x)

. Ogpemuru Tauky y K0joj rpadur ¢pyuruuje y(r) = ———= ceue x-ocCy.

3+x

3a mary ¢ymrmmjy q(p) = —4p — 4, y qOp cucremy crunmpartu rpaduk GyHkmumje p(q) U oapeauTn
npeceke ca obe oce.

2 5
> .
2—x " x—2

. Y ckymy peaixHux 6pojeBa, pemmrtu Hejemaumny: x4 — 52 4+ 6 > 0.

. Y Crymy peaJyiHUX O6pOjeBa, PEMUTH JOrapuTaMcky jenHaunny: logs(x — 1) =3 — 2log, 3.
. Uszpauynaru: cos(g + g) — cos(m — %) =

. Oapemuru jemnaunny npase kKoja uma Hyay y tadku (3,0) u ceue y-ocy y tauku (0,5).

YecanoB (z+3)(z —2) =0 je 3a ycuoB z = 2:

a) morpeban, 6) moBosbaH, 1) norpebaH U TOBOJLAH, 1) HU NOTpeOaH, HU JOBOJLAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komokBujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3azarka: 17/20 Harym: 07.11.2015

10.

. Oapenuru obuacr gedunucanocru dyukuuje f(x) =

Ume, npesume u bpoj docjea:

Iomnuc (xao y undexcy):

SAdJANODN:
x + y + z = 6
. Pemmutu cucrem numeapuux jemmaumua: 2x + 0y 2+ 3z = 13
- + 5y -2 =z = 3
Pememe:
. Pemmurn marpuuny jennaunny XA = X + 2B.
Pemieme:
1 21 1
. Ogpenuru panr marpune A= 12 0 1 -1
00 2 0

Pememe:

. Hexa je A = {1,2,3,4,5,6} u p = {(1,2),(1,3),(3,5),(5,6)}. Opapenuru ckyu p; ca najuamum Gpojem ypehennx

mapoBa Tako z1a p \ p1 Oyle TpaH3WTHBHA pejanuja y ckymy A.

Pememe:

z+1
5

T
Pememe:

2 — 22

. Wzpagynarn: lim —— =

z——2+ 4 — x2

—+oo

2

. . n“+1

Hanucaru rpaHuyHy BpeaHOCT M3pa3a KOjy KOPHCTHTE 3a yTBpljuBame KOHBEpreHluje peia E 38—t 1’ bEH
n3 — 2n

n=1
pesyarar, u HOMOhy TOTa 3aKJBYUYUTU Oa JIN JATU pead KOHBEPTUpPA.

Pememe:
4o — 222 20
—
. Hara je dbynxumja f(x) = { In(1 —2z)’ Ogapenutu cBe BPEQHOCTH MapamMeTpa ¢ Tako na (yHKIHja Oyme
a, z=0

HallpEeKnJaHa Y Ta9KU T = 0.

Pemieme:
5— a3
. Hexa je f(z) = — 3 —2V/3. Tana f'(z) =
3 —
: 3—x :
Hexka je f(z) = ————. Pemmtu nejexmaaunny f'(z) < 0.
In“(3 — z)

Pememe:

Bpoj 6ogoBa: HacraBHuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komokBujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3azarka: 17/23

10.

Pememe:

Pememe:

Pememe:

Ume, npesume u bpoj docjea:

Iomnuc (xao y undexcy):

. Permmnrn jennauwmny | 4

Harym: 04.11.2017

. Pemuru cucrem nmHeapuux jennaduHa:

1 1 1
5 9] =0.
16 25 =z
2 =3
. Ogpemuru panr matpunie A= |1 6
4 9

16
-2
12

SAIdALNDN:

-y + =z =8
+ 3y — 2z = -7
+ 2y - z =1
— 4y + 3z = 15
1

3

7

. Heka je A = {1,2,3,4,5,6} u p = {(2,3),(2,4),(5,3),(3,4)}. Ompenuru ckyn p; ca najmamwum Gpojem ypebenux

mapoBa Tako ja p U p; Oyme TpaH3uTHBHA pesanuja y ckymy A.

Pememe:

Pememe:

. U3pagynaru: lim

T——+00

9z — /923 + 16

1-3z

. Ompenurn obnact nedunncanoctn byukuuje f(r) =

1

400 gn

Hamucaru rpannvHy BpeIHOCT M3pa3a KOjy KOPHCTUTE 34 YTBPUBamke KOHBEPTEHIIHje Pea E 3 IbeH pe3yJTar, u

n=1

moMoNy TOra 3aKJbYYWTH 3 JIU JaTU Pel KOHBeprupa.

Pememe:

sin 6x - cosx

. Hara je dbyukuuja f(z) = sin 2

HarpekuiHa y radku © = 0.

Pememe:

Heka je f(z) =

Pememe:

1
322 —

b

x#0
r=0

. Heka je f(z) =1 —e72¢ —3In2. Tana f'(z) =

. Ogpemuty cBe BpeIHOCTH MapaMerpa ¢ Tako ja yHKIHja Oyae

5 Pemmru nejepnaquny f'(r) < 0.
x

Bpoj 6ogoBa:

HacraBHuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komokBujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3azarka: 17/26 Harym: 04.11.2017

10.

Ume, npesume u bpoj docjea:

Iomnuc (xao y undexcy):

BAODAILN:

4r 4+ 8y + 18 47 = 1
. Pemmmuru cucrem numeapuux jemmaumna: 10z + 18y + 40z 417 = 2.
r + Ty + 17z 43t = 3
Pememe:
2 1 -3
.Hexkaje A=-3 1 2 | uB=(A+2I)A". Uspaaynaru bs,.
-3 1 2
Pememe:

. OapeauTy panr Marpuie CUCTEMA JIMHEAPHUX jeTHAYNHA, W3 TPBOT 33IaTKA.

Pememe:

. Heka je A ={1,2,3,4,5,6} u p = {(2,1),(2,4),(5,3),(3,6),(2,5)}. Oapenurn ckym p; ca HajMamuM OpojeM ypeheHnx

mapoBa Tako ja p U p; Oyme TpaH3UTHBHA pesanuja y ckymy A.

Pememe:

. Onpenutu obnact nedunncanocru pynknuje f(r) = In(x? — 6z + 10).

Pememe:
r—4

. U3pagynarn: lim —— =

z—3+ 22 -9

+oo
. . 2
Hanucaru I'DaHUYHY BPEJHOCT HM3Pa3a KOJy KOPDHUCTHUTE 3a yTprI/IBaH)e KOHBEpPIreHiuyje penaa E (1 — COS ﬁ , IbeH

n=1
pe3yaTar, u moMONy TOra 3aK/bYUWTH J13, JIM JATH PeJ, KOHBEPTupa.

Pemieme:
2 — 4z 20
. Hara je dbyukuuja f(z) = { e22 — 1’ . O ipeuT cBe BPEAHOCTH IapaMerpa a Tako ja dyHKImja Oyme
a, =0

HampekuaHa y Tadkn r = 0.

Pememe:

. Hexa je f(x) = 23(5 — 3z)%. Tama f'(2) =

Hexa je f(x) = In(2® — 4z + 17). Permmrn mejemmaunny f”(z) < 0.

Pememe:

Bpoj 6onoBa: HacraBHuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komokBujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3azarka: 17/29 Harym: 04.11.2017

Ume, npesume u bpoj docjea:

Iomnuc (xao y undexcy):

SAdJANODN:
r + y + =z = 3
1. Pemwtu cucrem smmeapuux jenpauuna: .0 0 4
) PIHHX JEI T + 3y + 3z = 1°
r + 2y 4+ 2z = 2
Pememe:
-3 1 3
2. Hekaje A= 2 3 1| uB=(A-3I)A" Uspauynarn bo;.
1 4 2
Permeme:
1 4 1 1
3. Ogpenuru panr marpune A= (2 -1 4 3
1 10 0 O
Permeme:

4. Heka je A = {1,2,3,4,5,6} u p = {(3,1),(1,5),(6,2),(2,4)}. Onpenuru ckyn p; ca uajmamwum Opojem ypehenux
naposa Tako ga p U p; Oyje TpaH3uTHBHA penanmja y cKymy A.

Pememe:
22
1—2x

_1
z

e =

5. Ompenurn obnacrt nedunncanoctn byukuuje f(x) =

Pememe:

1
6. Mspauynarm: lim e4—=2 =
z——27F

+oo
. . 1
7. Hanucaru T'PaHUYHY BPEIHOCT U3pa3a KOJy KOPHUCTHUTE 3a yTprI/IBaI—be KOHBEPreHiyje pega E Tf’ ILEH pe3yJjrar,
n n

n=1
U TIOMONY TOTa 3aKJBYUYUTH [1a JIU JATH PEI KOHBEPTUPA.

Pemreme:

1—-5e", <0
8. Jara je dbyukuuja f(x) = < a, x = 0. Oapenuru cBe BPEJHOCTH MapaMeTpa a Tako jJa (DyHKIHja Oyme Hampe-

22 -5 >0
kugHa y Tadku = 0.

Pememe:
9. Hexka je f(z) = 23(2 — 32)%. Tana f/(1) =

r—2

10. Heka je f(x) = mE—2)

. Penmru nejenmaqanny f/(x) < 0.

Pememe:

Bpoj 6ogoBa: HacraBHuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komokBujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3asarka: 17/32 Harym: 04.11.2017

10.

. Ompenurn obnact nedunncanoctn byukuuje f(r) =

. Jara je dyukmmja f(r) = sin 3z

. Heka je f(x)

Ume, npesume u bpoj docjea:

Iomnuc (xao y undexcy):

SAJALIODN:
r + y + z = 3
PemuTu cucrem JuHeapHUX jelHAYMHA: -y - 2=
) DHIX JEA ' + 3y + 3z = 2°
5

20+ 4y + 4z =

Pememe:

. OapeauTy mpoIupeHy MaTpUIly CHCTEMa U3 MPBOT 3aaTKa.

Pememe:
3 -1 4 1
. Ogpemntn panr marpunie A= | 6 -2 8 2
-9 3 -12 -3
Permeme:

. Heka je A = {1,2,3,4,5,6} u p = {(5,1),(3,5),(2,6),(2,4)}. Ompenuru ckyn p; ca najMamwum Gpojem ypehenux

napoBa Tako aa p \ p1 Oyae TpaH3uTuBHA pejanuja y ckyiy A.
Permeme:

z—3
In(z - 3)°

Pememe:

222 — /922 + 16

. Uzpagynaru: lim =

T—+00 2 +1

+o0o n
. ) 1
Hamucaru rpanmdHy BpeaHOCT M3pa3a KOjy KOPHUCTHTE 3a yTBpPhUBaImb€ KOHBEPrEHIHjE Pea E (1 ~ 55 ) BEH pe-
n
n=1
3y/ITaT, ¥ MOMONY TOra 3aK/by9IUTH 14 JIU JTaTH Pel KOHBEPTHUPA.

Pememe:

azr?® — 4x

, ©#0
4, z=0

OgpenuTy cBe BPEIHOCTH MapamMeTpa a Tako jaa (dyHkmuja Oye

HapeKnaHa Y Ta9YKU T — 0.

Pememe:

it Pemuru nejepnauunny f'(x) < 0.
x — 4z

Pememe:

Heka je f(z) = Tazna f”(e?) =

x
1—Inz’

Bpoj 6onoBa: HacraBHuK:




Yuusepsurer vy Beorpany, Exonomcku darkyarer, beorpan — Ipyru xkonokBujym uz Mamemamuke

Osnaka 3amarka: 17/21 Harym: 04.11.2017.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIODJAIIN:
-y + xz = 0
1. Pemutu cucteMm JUHEApHUX jeAHAUYWMHA: —2 + X = 2
-y + 2z = =2

Pememe: (z,y,2)

2 .
2. 3a mary marpuny A = 1 OOpPEeIUTHN BPEAHOCT IIapaMeTpa ¢ TaKO Oa je MCIYHEeHO:

A(A—2I):<2 g)

Pemene:

3. Axko je A=1{1,2,3}, B={a,b,c} u aro cy mare penauuje pi,p2, p3, ps C B x A:
P1 = {(av 1), (a, 2)7 (673)7 (b? 2)}7 p2 = {(a7 1)7 (b, 2)7 (c, 2)}a p3 = {(aa 1), (ba 2)}7

ps ={(a,1),(b,1),(c,1)}, u3nBojuru oHe KOje Cy U (QyHKIHjE.

Pememe:

4. Ogpemutu ckyn B C R rako na ¢ymrnmja f : (—oo,—1] = B u f(z) = —(x — 1)(z + 3) uma ocobuny

‘ma’.

Pememe: B =

— 5
5. Mzpauynartu: lim <n 3) .

n—-+4oo n

—+00
. . ™ .
6. Heka Je E n s ﬁ yTBp,HI/ITI/I [oa JY pena KOHBeprupa, obaBe3HO HaBequUTEC KPUTECPUJYM, TPAHUYHY
n

n=1
BPEIHOCT M3pa3a M Pe3yjaTaT Ha OCHOBY KOJUX MCIUTYjeTe KOHBEPTEHIU]Y IaTOT Peaa.

Pemene:

3z
_— 0 .
7. Ako je ¢pyurunja f(z) =< In(1—2z) T HemperuaHa y Tauku r = 0, oHIa je a

a, x=0

8. Heka je f(z) = (2 — 2?) - €37%. Pemmru mejenmaunny: f'(z) < 0.
cos T
2 -3z
10. Heka je f(z) = In(23 — 222 + 22). Tama f"(5) =

9. Hera je f(x) =

. Tanma f'(x) =

Bpoj 6omoBa: HacraBunk:




Yuusepsurer vy Beorpany, Exonomcku darkyarer, beorpan — Ipyru xkonokBujym uz Mamemamuke

Osnaka 3anmarka: 17/24 Harym: 04.11.2017.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIDJAIIN:

. — 2y + 4z = 3
. Pemmuru cucrtem nuHeapHUX jemHAUMHA:

+ vy - 2z =1
Pememe: (z,y,2)
2 + y + 3z =0
2. Ilat je cucteMm JuHEapHWX jemHauwHa: « + ay — 2az = 0 . 3a Kojy BpemHOCT mapamerpa a
z + 2y + 3z =0

CUCTEM MMa CAMO TPWBHUjaJHO perrerme?
Pememe:
-2

1 1 > OIpeanTy BPEIHOCT IMapaMeTpa a TAKO A4 jeé UCIYHEHO:
a—

3. 3a mary marpumy A = <

-2 0
A(A+31) = .
(A+3) < 2 )
Pememe:
4. Axo je A = {oko,0sa,s0s, sosa,proso} u p C A% mara ca: (zpy <> = u y uMajy uctu 6poj ciaosa "0’y
CBOM 3aIlUCY ), OAPEIUTH CBE KJIACE eKBUBAJICHIMjEe OBE DeJaluje.

Pemene:

5. Onpemuru kouctanty b € R tako ma dymsmmja f : [2,+00) — [b,+00) u f(z) = 2% — 2 — 2 wma ocobuny

‘Ha’.

Pememe: b=

5
6. Uspauynaru: lim 3nsin— =
n—-+oo n

+00
1 .
7. Hexka je Z n? <3n2 —1). Y TBpauTU na Ju pen KOHBeprupa, 06aBe3HO HABEAUTE KPUTEPUjYyM, TPAHUIHY
n=1

BPENHOCT M3pa3a M Pe3yJiTaT Ha OCHOBY KOJUX UCIUTYjeTe KOHBEPIeHIU]y NATOT pela.

Pememe:

z+1, x>1
8. Axko je ¢pyurmmja f(z) = 2, r =1 HenpekuaHa OHIA j€& a
r—a, <1

9. Heka je f(z) = (22 —x) e ®. Tama f'(z) =

. 222 — 3z _ y
10. Heka je f(r) = ———. Pemwuru nejemnaunny: f'(z) > 0.

7

Pememe:

Bpoj 6omoBa: HacraBunk:




Yuusepsurer vy Beorpany, Exonomcku darkyarer, beorpan — Ipyru xkonokBujym uz Mamemamuke

Osnaka 3anmarka: 17/27 Harym: 04.11.2017.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIDJAIIN:

-r + y — z =1

1. Pemutu cucteM JIMHEAPHUX jeTHAUWHA!
P JEA 2 — 2y + 2z =

Pememe: (z,y,2)

2. Pemmtu matpuuny jemnaunny: 2(X + A)B = C.

Pememe:
-2 1 =3
3. Pemuru jemnaymny: | 1 —2z| =0
1 2 3
Pememe:

4. Hera je A = {1,2,3,4,5} u p = {(1,1),(1,2),(1,5),(2,1),(3,1),(3,4),(4,3), (5,5)}. Ompeanrn crym py
ca HajMamuM OpojeMm ypebhenux maposa Tako ma p \ p1 Oyme aHTHCUMETpUUYHA pesanuja y crymy A.

Pememe:
5. Oagpemuru Hajsehy BpemHocT peasHor mapamerpa a Tako na ¢Gyarmuja f : (—oo,a] - R u f(x) =
—22 4+ 2 mma ocobuny '1-17.
Pememe: a=
2 — 12

6. Nzpauynaru: lim =

z—co \/dxt + 22 + 1 — 22

+00 2\ 2n
. 2+3n :
7. Heka je E 71 . YTBpauUTU Oa U pen KOHBeprupa, 00aBe3HO HABEAUTE KPUTEPUjYyM, I'Da-
n p—
n=2

HUYHY BPEIHOCT M3pa3a U Pe3yJITaT Ha OCHOBY KOjUX UCIUTYjeTe KOHBEPTEHIN]Y MaTOT pena.

Pemene:

alr—1), z<1
8. Axko je ¢pyurmmja f(z) = 2, r =1 HenpekuaHa OHIA j& a
—x+3, T>1

9. Heka je f(z) = V22 —zInz. Tana f'(z) =
10. Hexka je f(z) = ze . Tazma f"(0) =

Bpoj 6omosa: HacraBuuk:




Yuusepsurer vy Beorpany, Exonomcku darkyarer, beorpan — Ipyru xkonokBujym uz Mamemamuke

Osnaka 3amartka: 17/30 IHarym: 04.11.2017.

10.

. Pemuru cucrem JIMHEAPHUX je,ZIHa‘{I/IHaZ

. Hera je A= (1 —1)I/IB=(

. Uspauyrarn: lim z%In
x

Ume, npesume u b6poj docjea:

Iomnuc (kao y undexcy):

SAIDJAIIN:

-r — 2y + 2z = 1
2 + 4y — 2z = =2

Pememe: (z,y,2)

-1 1 3

0 1 _2>. Axo je C = BT AT | uzpauynaru c3.

Pememe:

. Hera je A={1,2,3} u p=1{(1,1),(1,2),(2,1),(3,2)}. Onpenuru ckyn p; ca Hajmamum 6pojem ypebe-

HUX TIapoBa Tako na p U p; Oyle TpaH3UTWUBHA pejamnuja y cKymy A.

Pemnreme:

OxpemuTy MakcuMajHy BpeIHOCT mapamerpa ¢ € R tako ma ¢ymkuuja f : [c,+00) — [-3,400) u
f(z) = 2% — 3 mma ocobumy '1-1’.

Pememe: c=

2+ 2 _

—+o0 z2+1

400
. 2(n+ 1)! .
. Heka je 7( ) . YTBpAUTH 1A U Pel KOHBePrupa, 00aBe3HO HABEAUTE KPUTEPUjyM, TPDAHUIHY
J

|
ot (2n)! ‘ | ‘
BPEIHOCT M3pa3a M Pe3yaTaT Ha OCHOBY KOjUX MCIUTYjeTe KOHBEPreHIHU]y AATOT pena.

Pememe:
tg 2z 20
Axo je ¢yHKIUIja f(x) = —zcos?2z’ r HenmpeknaHa y Tavku T = 0 oHma je a
a, rz=0

. Heka je f(z) = Y Pemurn uejemnaunny: f’'(z) < 0.

"Iz

. Heka je f(z) = ¢/x cos(1 —z). Taga f'(z) =

2
Hexka je f(z) = %. Tana f"(1) =

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y bBeorpany, ExoroMmckn ¢akynrer — pyru konokBujym m3 Mamemamuke

Osnaka 3amarka: 17/19 Harym: 04. 11. 2017.

10.

. Oppemutu B Tako na ¢ymrmmja f : R — B, 3amara ca 4.

. N3pauynaru: lim

HUme, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (xao y undexcy):

SAIODJAININ:
. Pemutnu cucrem nuneapnux jemmaymHa: 2¢ — y + 2z = 0 1
-r + 2y + 2z =1
—r — y + 4z = 3
1 41 3
. Onpemuru panr marpume: A = -1 3 01 2
5 —1 2 3
. Hat je ckyn A = {a,b,c,d} u penammja p C A? ca

p = {(a,a),(b,b),(a,b),(a,c),(d,b)}. Koja om cojcrasa: pe-
¢uexkcusroct (P), cumerpmunocr (C), aHETHCUMETPUYHOCT 3.

(A) n rpamsurusaocT (T) uma mara pesanuja Ha A7

f(z) = —2? 4+ 22 + 3 6yne ,ma”.

+oo

. McnuraTty xKoHBepreHnujy pena: Zn(e% —1).

n=1

KPUTEPUjYM pen je
IPaHNYHA BPETHOCT HU3A

3— /235 +x) .

T——00 (1‘ — 3) (2:{3‘ + 1) ’

OnpeauTu BpeIHOCT PEAJHOr mapaMeTpa ¢ TAKO A& (pyHKIUja 7.
In(x + 1) 0
flz) = z 7 = Oyme HenperngHa y tadku = 0.

2c —a, x<0

. Hahu npsu uzBon dpyuruuje f(z) =In+/1 — 22 8.
. Hexka je f(z) = z-e'®. Pemurnu mejemnaunny: f'(x) > 0. 9.
O—

Heka je f(z) = Uspauynatu f”(0). 10.

x2 —2x+3

Bpoj 6onoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y beorpany, ExonoMmckn ¢akynrer — pyru xonokBujym u3s Mamemamuxe

Osnaka 3anatka: 17/22

10.

. PemmTn cucrem nuHeapHUX jemHadywHa: 2T

. Ogpenuru panr marpuie: A =

. Pemmutn jegnauuny:

. VcnuraTty KOHBEpreHnujy pena: Z

. Hahw npsu u3Bon ¢ymrmmje f(z) = va2 - o172 g

. Hera je f(x) =

HUme, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (xao y undexcy):

SAIdJAININ:

4
|+
&
-t
W
I
_

<
.

N

|
[S—Y

— O N
W= W
|
—_
w
N

B W
OIS
L = A

. Iar je ckyn A = {a,b,c,d} u penamuja p C A% ca
p = {(a,c),(b,c),(c,c),(d,c)}. Koja on cBojcraBa: pediek- 4.

cuBaoct (P), cumerpuunocr (C), antucumerpuynoct (A) u
rpansutusHocT (T) uma nara pemanuja ma A?

. Ogpenuru B tako na ¢yurmuja f : (—oo0,0) — B, 3anara ca 5.

f(z) = 2? — 2z + 3 Byme Oujeknuja.

X (3+2n)2n

(n?2+1)(n+1)

n=1

Harym: 04. 11. 2017.

=22 +6. 3.

KPUTEPUjYM
IpPaHUYHA BPEIHOCT HU3A

OnpenuTu BpeAHOCT peasHOr TmapaMeTpa a TaKO a ()YHKIN)a
2
r°+a

, x>0
f(z) = ln(xl t 1296) Oyme HenpekumHa y Tadku r = (.

sin(3z) v=0

pen je

5
4 — g2’

2
Hexka je f(z) = ln;+

_m'

Pemwnry wejennaunny: f'(x) > 0. 9.

Nzpauynaru f”(1). 10.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y beorpany, ExonoMmckn ¢akynrer — pyru xonokBujym u3s Mamemamuxe

Osnaka 3amarka: 17/25 Harym: 04. 11. 2017.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (xao y undexcy):

SAITJAIIWNU:

. Pemutu cucrem nuneapHux jemgmaywvHa: T + Yy + 2z =

1

—1
. Ogpenuru panr marpure: A =

0
0

S OO NN

. Iar je ckyn A = {a,b,c,d} u penamuja p C A% ca
p = {(a,a),(a,b), (b,a),(b,b),(c,c),(c,d),(d.d)}. Koja on csoj-

craBa: PeQIEKCUBHOCT (P), cumerpuunoct (C), anTrcumer- 3.
prunoct (A) m TpamsurmBHOCT (T) mMma mara penanuja Ha

A?

. Ogpenut; HajBey BpemHoCT peasHOr mapaMeTrpa a TaKO 1a 4.

dysrmmja f: (—o0o,a) — R, 3amara ca f(r) = 2> — 2z + 3 Gyne
1-17.

+00 L

n
. McnuraTty KoHBEpreHnujy pena: Z 5 <e w_ 1).

n=1

KPUTEPUjYM pen je
IDAHUYHA BPENHOCT HU3A

vV1i+2z—1

. N3pauynatu: lim ————. 6.

r—1~ 1-— \/E

. OmopenuTy BpegHOCT PEAJHOT MapaMeTpa ¢ TaKOo na (GpyHKIrja 7.

In(z + 6)

) -5
f@)=3 “ats 0 7

—5a—-9, r=-5

Oynme HempeKuaHa y Tadyku T = —H.

1

. Hahwu npeu usson ¢pymrmmje f(z) = (2% + 2z) In 5
l’ —

. Hera je f(x) = LD

T g Pemwnry wejennaunny: f'(x) > 0. 9.
I —

2

. Hexa je f(x) = ze” 4 + . Wzpauymatu f'(0). 10.

z+1

Bpoj 6onoBa: HacraBHuk:




Yuusepsurer y beorpany, ExonoMmckn ¢akynrer — pyru xonokBujym u3s Mamemamuxe

Osnaka 3anatka: 17/28

10.

HUme, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (xao y undexcy):

SAIODJAINDN:
. Pemutu cucrem nuHeapHux jemHauyuvHa: r + Yy + 0z = 2
r + 2y + 2z =5

v + 4y + 4z = 9.

. Heka je A marpumna cucrema y IpBOM 3aIaTKY, HEKa je
B=1[3 —1 2| umneka je C =B-A. Onpenuru cis. 2.

. Iar je ckyn A = {a,b,c,d} u penamuja p C A% ca
p = {(a,a),(b,b), (a,b),(c,b),(a,d),(c,c)}. Koja om cojcrasa: 3.

peduercusuoct (P), cumerpuunoct (C), aHTUCHUMETPUIHOCT
(A) n rpamsuruBrocT (T) mma mara penamuja Ha A?

. Oppenutu a Tako na ¢ysrmuja f : (—oo,a) = (—o00,0), 3anara 4.

ca f(x) = —2?+ 4z + 5 Gyne 6ujexnuja.

“+o0o
2
. McnuraTty KOHBEpreHnujy pena: E g In (1 + —3)
n

n=1

Harym: 04. 11. 2017.

pen je

KPpUTEPUjyM
IpAHUYHA BPEIHOCT HU3A
—1
. N3pauysaru: lim x2 . 6.
z—2- 1% —4
OmpenuTu BpeIHOCT pEasHOr mapaMeTpa @ Tako da GpyHkuumja 7.
f) ar+1, z< -1 5 .
x) = [le HENMPEKUIHA Y Tauku & = —1.
2> +a, v>-1 Y P Y
. Hahu npsu u3Bon ¢yusnuje f(r) =1 — 22 In’x. 8.
. 2 — 1 . ,
. Hera je f(x) = TR Pemwuru mejennaunny: f'(x) < 0. 9.
I —
Heka je f(z) =z '~ . Uspauymaru f(1). 10.

Bpoj 6onoBa: HacraBHuk:
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Osnara 3anarka: 17/31

10.

. Pemmutu cucrem JIMHEaAPHUX je,lIHa(H/IHa,I T

. Onpemuru panr marpune: A =

. VcnuraTty KoHBEpreHnujy pena: Z

. N3pauynaru: lim

. Hahwu npsu usson ¢pyurumje f(z) = +/In(2z —1). 8.

. Hera je f(x) =

HUme, npesume u 6poj docjea:

Homnuc (kao y unodercy):

SAIDJANDN:

<

<
+ 4+
W

2
4

&
I
ot

+
+ 2
+ 4

@

Q
|

©

&
<

o O OO
NN DN O
SO = O N
_— o O O

o O

. Oat je ckyn A = {a,b,c,d} u penammja p C A? ca

p = {(a,a),(c,c),(d,d), (a,b),(a,c),(a,d)}. Koja om cBojcrasa:

pe¢puexcusnoct (P), cumerpuunocr (C), aHTHCHMETPUYHOCT 3.

(A) n rpamsuruBrOCT (T) mma mara penamuja Ha A?

. OxpemuTu BpeIHOCT peaJyiHOT IapaMeTpa a, Tako 1a GYHKITja 4.

f: (a,+00) = (—8,+00), 3amara ca f(z) = 2>+ 2z — 8 Gyzne
Oujexrmuja.

400
n!

3_11.

n=1

Harym: 04. 11. 2017.

KPUTEPUjYM

IpPaHNYHA BPETHOCT HU3A

In(1 — 22?)
=0 1 —cosx
OnpenuTu BpeAHOCT peajsHOr ImapaMeTpa @ TaKO Oa ()YHKIN)ja
x? — 7z + 10

flx) = 2 —-3x+2’ v # Oyme HEIpEeKuIHA y TAUKd & = 2.
2+a, r=2

pen je

N

z(x —1)
(z+1)2

3

Heka je f(z) =

61271 :

. Pemutu mejemnauuny: f'(x) < 0. 9.

Nszpauynaru f”(1). 10.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, Beorpag — Tpehu komoksujym u3 Mamemamurke

Osnaka 3agaTka: 17/36 Harym: 9.12.2017.

10.

. Ucnmrarn MOHOTOHU]Y U OApPENNTH JIOKAJIHE eKCTPEMHE BpeaHOCTH (DYHKIHje: Y =

. Ucnuraru KOHBEKCHOCT ¥ OJIPEIUTH IIPEBOjHE Tadke (yHKIHje: Y =

Ume, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (ka0 y undexcy):

3AOAIU:
2 — 3y + 4z = 9
. Heka je A, nmponmpena mMarpuna cucreMa JUHEAPHUX jeAHadnHa & + dy — 2z = —6 .
4z — y + 62z = 1L
Mspauynaru: rang(Ay,) =
. 1 1
. NMzpagynarn: lim [ — — =
z—1\Inx z-1
. Onpenutn majsehy Bpemnoct bynkmmje f(z) = 2% — 322 + 1 ma ckymy A = [—1,4]
Pememe:
. Anpokcnvuparu bynkuujy f(z) = (22 — 1)e?~%, TejI0poBEM MOJMHOMOM JPYTOT CTENeHa y OKOJHHA Tadke T = 2.

Pememe:

3

2—x

Pememe:

22—z
Pememe:

3
Ucnurarn nonamame pyHKIHjE Yy = 21: y OKOJIMHU TadKe T = 2
-z
Pememe:
1 T
. Uspauynaru: / (121:3 —|—e§) dr =
0
3z +4
. N3pauynarn: /2%2 — 2$dac =
2 2
. x Y 0%z
H =—-— N L (4,—-1) =
eka je z(z,y) 2z 3padyHaTH 6y6x( )

Bpoj 6og0Ba: HacraBHuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, Beorpag — Tpehu komoksujym u3 Mamemamurke

Osnaka 3agaTka: 17/39 Harym: 9.12.2017.

10.

. Anpokcuvuparu bynakuujy f(z) =

Ume, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (ka0 y undexcy):

SAIJAIIMN:
3r — 2y — 3z =T
. Heka je A, mpomnmmpena mMarpuna cucreMa JUHEAPHUX jeAHadnHa —2r + 3y + 4z = -1
-z + 3y + 5z = 6.

Mspauynarn: rang(Ap,) =

. Ozpennrn jenmaunmy Tanrente kpuse f(r) = 2 — 3z + 2 koja mpomasu kpo3 Tauxy M (2,4).

Pememe:

2e75% — 2 4 6z

. U3pauynarm: lim ———— =
z—0

322 — 23

T+ 2
4 — g2

MaxkJ/I0peHOBUM MMOJIMHOMOM JAPYTOI' CTEIEHA.

Pememe:

. Vlcrmratyi MOHOTOHWMjY W OJpeANTH JOKajIHe ekcTpeme dbyrknmje: y = (x — 2)el =%,

Pememe:

. Mcnurary KOHBEKCHOCT M OJpeuTH IpesojHe Tauke yukmmje: y = (v — 2)el =2,

Pememe:

—x

UcnmTarn nonamame byakmmje y = (v — 2)e' =% ma pybosuMa goMeHa.

Pememe:

. U3pauynarn: / <73:52 + cos %) der =
0

. Uzpauynaru: /ln(2x+ 1)dz =

4 2 2
Hexa je z(x,y) = 322 — L Uzpauynarn:
x

6x8y(_2’4) -

Bpoj 6ogosa: HacraBHuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, Beorpag — Tpehu komoksujym u3 Mamemamurke

Osnaka 3agarTka: 17/42 Harym: 9.12.2017.

Ume, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (ka0 y undexcy):

SAJANIDIN:
2r 4+ 4y = 1
1. Hexa je A, mpommpena MaTpuna CUCTeMa JUHEAPHUX jeiHadnHa: T + oy = —06
r — Yy = )

Uspauynaru: det(A,) =
2. Axo 23+ (y —22)® =1, onma y, =

3. Uspauynaru: lim (1 — x)tg L
z—1 2

3
4. Anpokcumuparu Gynkumjy f(x) = 3:
T

, TejropoBuM MOTMHOMOM APYTOr CTEIEHA y OKOJIMHU Tadke T = 1.

2

Pememe:

rz+1

5. Ucnurarn MOHOTOHHU]Y W OAPEIUTH JIOKAJTHE €eKCTPEMHE BPEIHOCTH (PYHKIHAje: Yy = 3
T

Pewemne:

z+1

6. Vcnurary KOHBEKCHOCT U OIPEIWTH MPEBOjHE Tauke (pyHKIHje: y = 3
x

Pememe:

) x
7. Ucnurarn nonamame QyHKIHjE Y = y oxkosimHu Tadke r = 0.

3

Pememe:

? 16
8. Mzpauynarn: / (6 — )dx =
0 1—4x

5 —4x B
16+22°0 "

3

5
10. Hexka je z(z,y) = —a° + 2% Uspauynaru: dz(—1,2) =
x

9. Uzpauynaru: /

Bpoj 6og0Ba: HacraBHuK:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, Beorpag — Tpehu komoksujym u3 Mamemamurke

Osnaka 3agarka: 17/45 Harym: 9.12.2017.

10.

. Ucnurarn MOHOTOHU]Y U OApPENNTH JIOKAJIHE EKCTPEMHE BPeaHOCTH (DYHKIHje: Y =
T

. Ucnuraru KOHBEKCHOCT ¥ OJIPEIUTH IIPEBOjHE Tadke (yHKIHje: Y =

Ume, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (ka0 y undexcy):

SAdJAIIN:
2 — 3y + 4z = -5
. Heka je A marpuna cucrema JWHeapHUX jenHaumHa = + 5y — 2z = 8 .
e + Ty + 2z = -3
Uspaaynaru: rang(A) =
n i cosdr —1
- Vspasymaru: lim =5 =
. Oupenurnu najmamy speanoct dynxuuje f(z) = 23 — 322 + 1 na ckyny A = [—2, 3]
Permieme:
. 1 .
. Anpokcumuparu dysruujy f(z) = 2132’ Tej0poBUM TIOJIMHOMOM JPYTOT CTEMEHa Y OKOJIMHY Tadke x = —1.
x

Pememe:

422
-3

Pemene:

4z

x—3

Pememe:

2
Ucnurarn nonamame GyHKIHjE Yy =
T —

3K&,ZL$—>OO.

Pememe:

0

. Uspauynaru: / (6x2 +67%)d$ =

-3

4r+1

. Uspauynaru: /4 — 2 dr =
2
4
Heka je z(z,y) = 2%/3 — ?y Uspauynaru: dz(1,—1) =

Bpoj 6ogosa: HacraBHuk:




Yuausepsurer y beorpasy, Exonomcku dakynrer, beorpam — Tpehu komoxsujym uz Mamemamuxe

Osnaxka 3ajaTka: 17/38 Harym: 09.12.2017.

10.

. 3a KOjy BpEJIHOCT MapaMeTpa a panr marpure A = (

. Mzpagynatu: lim
z—0

HUme, npesume u 6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):
3ADATILM :

1

27
0 9 > H3HOCH

Penreme:

. Jara je dyukmmja f(z) = 2177 + % Onpenurn df (1).

Penreme:

. Anpokcuvuparu dynxuujy f(z) = e (1 — 222) MaKIOPEeHOBHM IOJHHOMOM JIPYTOT CTEICHA.

Penreme:

sinbx + 1 — cos 2z

sin 3z
Penreme:

1 b i f(x) 2x + 3 9
. CIIMTATHU JIEBY I'PAHUYHY BPEIHOCT HKITHI]Ee r) = —FwF/———= TA4YKHU T — — 4.
y rp Yy BPEL, YHKIH] a:2+3x+2y

Pememe:

. Ucnurarn MOHOTOHHM]Y ¥ OJIDEJIUTH JIOKAJIHE eKCTpeMEe Bpennoctu dyukuumje f(z) = (a:2 +4)Vax — 2.

Pememe:

_1
. Ucnurarn KOHBEKCHOCT U OJIpeIUTH TIpeBojue Tadke dbyukimje f(x) = e = + 2x.

Pememe:
—4x — 2

. Uzpauaynaru: / ———dz =

224+ x+3

1
. Uspauynarm: / (\/2 —x+ %) dr =
0

. 2 -3 2 an
Heka je f(z,y) = e =+ el WspagynaTu @(1, 1).

Pememe:

Bpoj 6ogosa: HacraBHuk:
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Osnaxka 3agarka: 17/41 Harym: 09.12.2017.

HUme, npesume u 6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAOJAIIN:
. 1
. 3a KOjy BpEJIHOCT MapaMeTpa a panr marpure A = 4 _o ) usHOCH 17

Penreme:

T

2. OppenuTn KoedUUjeHT TPABIA TAHTEHTE HA KPUBY € © — Yy = 3 y TAUKH Ca KOOPJAMHATOM T = 1.

Penreme:

3. Hexka je ex Y + 223 = 3y. Nspauynarn y;,

Pemreme:
. . 6 2 1
4. Opgpennrn Hajsehy Bpemnoct dbynkmuje f(x) = i + — + 3 ma cermenty [3,2].
x x
Pemreme:
22 —4x +4
5. Onpenuru acumnrory dyakmmje f(r) = s, s -
-z
Permreme:
e%_l
6. Vcimrary MOHOTOHWM]Y W OJIPEJIUTH JIOKAJIHE eKCcTpemue Bpegroctu dyukmuje f(z) =
x

Pememe:

7. VlcuuraTu KOHBEKCHOCT U OJipeiuTu 1pesojue tauke gynkiuje f(r) = Ve 2Tx3.

Pemreme:
8. U : ! dr =
- Vspaynarm: | 5 —odz =
7'('/4 t
9. Uzpauyuaru: / %ng)dx =
0 cos?® x
2z z 0% f
10. H i ) =— —ev. U .
exa je f(x,y) 7 e 3padyHaTH 920y

Pememe:

Bpoj 6ogosa: HacraBHuk:
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Osnaxka 3agarka: 17/44 Harym: 09.12.2017.

HUme, npesume u 6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):
3ADATILM :

1 2 3 4
. Ospesuru 6pOj JIMHEAPHO HE3aBUCHUX KOJIOHA MATPUIIE 0 1 2 3
-1 -1 -1 -1

Pememe:

2. Jara je dynxuuja f(z) = 23772, Oupemurn f/(l’)

Pemreme:
. 2 .
3. Anpokcmmuparu byskuyjy f(z) = — — — — —; TejIopoBUM MOTMHOMOM JAPYTOT CTENEHa y OKOJMHE TadKe
x T x
=1
Pememe:
—x—2
4. Vcnurarm jgecHy rpanndny Bpegnoct dbynknuje f(x) = 2:137 y Tauku T = —1.
—x4 4+ x+2
Pemreme:
5. Oapemurr acumnrory dbyukumje f(z) = Va2 — 4z + 4 3a x — —o0.
Pemreme:
. . T+ 2
6. VcnmraTy MOHOTOHM]Y W OJIPEJIUTH JIOKAJIHE eKcTpemue Bpeanoctn dbyukmuje f(x) = In 5
1’ fe—
Permreme:
. . 2
7. Ucnuratu KOHBEKCHOCT U OJIPEJIATH TIpeBojHe Tadke dbyukiuje f(r) = ———————.
(x+2)(x—1)
Permreme:
5 — 3z
8. Uzpauynaru: / dx =
20 — 2
S|
9. Uzpauynaru: ———dx =
padyHaTH /\/3 522 4
) 22 T2 0?
10. Hexka je f(z,y) =e YY" + — + 3y. Uspauynaru (1,1).
Y 0xdy

Penreme:

Bpoj 6ox0Ba: HacraBuuk:
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Osnaxka 3agarka: 17/47 Harym: 09.12.2017.

HUme, npesume u 6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAJAIIN:
-1 -2 3 0
1. Oupesuru 6poj JIMHEAPHO HE3ABUCHUX KOJIOHA MATPHUIIE 0 0o -1 2
1 0 0 1
Permmeme:
2. Ogpenuru Tadke KpuBe y = arcctgr — H% y KOjUMa je TAHI'€HTa LapaJejiHa Ca T-OCOM.

Pememe:

3. Ogpenuru mudepenuunjan byukuuje y = (2z + 1)% 3a 2 = 2.

Pememe:

24x
4. Nspa ath: lim .
partyHati z—2+ 8 — 3

Pememe:
_a:—|—2 3
-2 x+3

5. Vcumrarn nonamame dynkmuje f(x) y OKOJIMHH TadKe T = 2.

Pememe:

6. Vcuurary MOHOTOHM]Y M OJPEJUTH JOKAJHE eKcTpeMHe Bpeanoctu dbyunknuje f(x) = —e
x

Pememe:
. } 5
7. Vcunrarn KOHBEKCHOCT M OJIPEJIUTH IPeBOjHE Tauke dhyuknuje f(x) = e
x x
Pememe:
4
8. Uzpauynarun: / ——dr =
9—=x

1
9. Uzpauynaru: / xln(x + 1)dx =
0

0% f
Oxdy’

10. Heka je f(x,y) = % — % + 2%y, Uspauynarn
y2

Penreme:

Bpoj 6oxoBa: HacraBuuk:
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Osnaxka 3agarka: 17/50 Harym: 09.12.2017.

10.

HUme, npesume u 6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAJAIIN:

r — y + 2z 0
. Pemuru cucrem JjivHeapHux jeqHaunMHA: y — z = 2

x + z = 2

Penreme:

2 /
. Jlara je dbynknumja y napamerapckom obauky: x(t) = In(1 — 2t) + 2a, y(t) = e + 3. Uszpauynaru y,.

Pememe:

. Passuru nosmnom P(x) = 2 — 3z + 2% — 523 no crenenuma Gunoma (r — 1).

Pememe:

1
. Wzpagynarm: lim zln ($+ )

T—+00 T+ 3
Permreme:
) V2+zx—2
. Ucnurarn nonamame dynkuuje f(z) = BT YV OKOJIMHH TadKe T = 2.
-
Pemreme:

. Mcnmratn MOHOTOHU]Y M OApPEMTH JIOKAJHE €KCTpeMHe BpeanocTn pynkumje f(z) = 22° — 22% — 4 + 5.

Penreme:

. Vcuurarn KOHBEKCHOCT U OJIpeuTH IpeBojHe Tauke dyukumje f(z) = In(1 — z3).

Pemreme:

. Uspauaynaru: /x2 In(1 —z)dz =

us
4

. Uspauynarm: / cos z(sin® z — 2)dx =

0
2

0xdy

1
Heka je f(z,y) = % o Wzpauynaru (1,1).

Pememe:

Bpoj 6ox0Ba: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Ekonomckn dakynrer, Beorpan — Tpehu kosiokBujym uz Mamemamure

Osmaxka 3ajarka: 17/37

10.

Hme, npesume u b6poj docjea:

ITomnuc (xkao y undexcy):

SAIJANIDN:

. Pemmntu cucrem nureaprux jennaumHa:  2r + y — 2z = 1

—2r — y — z = 1L
1.

. Ogpenutu nudepennujan byrrmmje y = v/3x — 1y
TaYKNd T = 3. 2.
. Uspauynaru 1/, axo je zy? — Y_wy Y. 3.
x
. Kopucrehu dopmyny 3a mpubimkHo u3padyHaBambe MPUPAIITAja

dyHKIMje TTPEKo meHor audepenIijaia, N3padyHaT 3a KOJUKO ce 4.

IpuOIHKHO IIpoMeHd BpegnocT dbynknuje f(z) = e**72 y raukn

x = 1, ako ce BpemHOCT aprymenTa npomenn 3a Ax = 0,01.

2lnz 4+ 2 —1

. Mzpagynaru: lim ————. D.
z—1 2 —1
. VcuraTtn MOHOTOHH]Y M OJIPEJIUTH JIOKAJIHE eKcTpeme (pyHKIHje

f(z) = ; +1Inz.

Hatym: 9. 12. 2017.

6.
. VcnuraTtn KOHBEKCHOCT M OJPEIUTH MpeBojHe Tauke YHKIH]e
2
f(z)=—+Inx.
x
7.
dx
. UI3pauynaru: | —————. 8.
pattytath /$2+7x+12
1
. Uzpauynaru: / re? dx. 9.
0
. 9 >*f
Heka je f(z,y) = z° cosy. 3pauynarn: 50z 10.
Y

Bpoj 6oxoBa: HacraBHuk:
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10.

Hme, npesume u b6poj docjea:

ITomnuc (xkao y undexcy):

Hatym: 9. 12. 2017.

ox

SAJAIIN:
. Onpenuru anarebapckn KodakTop Ass v MaTpuIm
0 2 2
A= 4 10 4 1.
2 4 3

. Halim ¢/, ako jex =3t +3, y=13—T1. 2.

. Anpokcumuparu byuknujy f(r) = In(l + sinz) MaxjgopenoBum 3.
HOJIMHOMOM JIPYTOT CTEIEeHa.

. Kopucrehu dopmyny 3a nupubianmzkKHO wu3padyHaBame IIPH-
pamTaja  (yHKIHje IIpeKo HeHor JudepeHnujaia, u3pady- 4.
HATH 33 KOJHMKO Ce MPHOJMKHO IPOMEHH BPeIHOCT (QyHKIHje
f(z) r+4 0

xr) = TAYKU T = aKO Ce BPEIHOCT apryMeHTa
27 + 1 y ) pen pry
npomenu 3a Ax = 0,01.
2
. e et =2
Wszpauynaru: lim ————. D.
2—0 sin x
. Ompenutu  HajMamy ®w  HajBehy  BpemHOCT  (DYHKIHjE
2 1
f(x) = Inz? + = na unrepsany |—,e|.
x e
6.
. UcnuraTtn KOHBEKCHOCT W OJpeUTH TPeBojHe Tadyke (hDyHKIH]je
2
flx) =Inx? + =
x
7.
. Uzpauynaru: /\/5 Inzdx. 8.
! 3
. Nzpauynaru: / e T dx. 9.
0
. of
Heka je f(x,y) = yIn(zry). Uspauynarn: ——. 10.

Bpoj 6oxo0Ba: HacraBHuk:
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10.

Hme, npesume u b6poj docjea:

Ilomnuc (xao y undexcy):

. Pemmutu cucrtem nmHeapHUX jeTHaUWHA:

SAIJANIDN:
r + 2y + 2z =0
Sr — 2y — 2z = 6.
1.
2.
3.

. Jara je dynknuja f(z) = 2**. Oapeauru f'(z).

. Uspauynaru 4/, axo je x = y° + y*> —y — 3.

. Pazpurn nosmnom P(z) = 23 + 222 — z + 1 no crenenuma Gunoma 4.

Hatym: 9. 12. 2017.

(x+1).
. : 2z o 2z
. Vzpauynaru: z1—1>I—E>o (In(2e 1) —In(e 3)). 5.
. Oppenntu wajuarsy w  HajBehy  BpemHOocT  (byHKIHjE
6.
. VlcnuraTtn KOHBEKCHOCT M OJIPEJIUTH MpeBOojHe TadukKe (hbYHKIU]je
1
=1 2)+ ——.
fla) =T +2) + ——
7.
. U3zpauynaru: /xsin 2z dx. 8.
Vo
| : dz. 9.
3padyHaTu /0 o x
H je f(z,y) : u of 10
eka je f(z,y) = . spauynarm: ——. .
J ) Yt 1 paTy ay
Bpoj 6oxoBa: HacraBHuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcku dakynrer, beorpag — Tpehu konoksujym u3 Mamemamurke

Osnaxka 3amaTka: 17/46

10.

. Nzpagynaru: lim

Hme, npesume u b6poj docjea:

ITomnuc (xkao y undexcy):

SAJAIIN:
. O/peinT BpeTHOCT PEATHOT MapaMeTpa @ TAKO Ja CUCTEM
jeTHAYMHA UMa jeIMHCTBEHO pememe: 20 + y — z = 0
2 + y + 2z = 0
ar + y — z = 0.
. Ompenutu  HajMamy W HajBehy  BpemHOCT  (DYHKIHje
2

X

flz) = —ma 3, 5].

. Hara je dynkmuja: f(r) = Va2 — x + 1. Uspauynarn d>f(1).

. Anpoxcumuparu Gyukmujy f(z) = e'T"® Makaopenosum moJu-

HOMOM JIPYTrOrl CTeleHa.

X + x —cosx

z—0 2+ x

. Kopucrehu ¢dopmyny 3a npubinzkKuHO wW3padyHaBame ITPUPAIII-

Taja QdyHKIHje Tpeko IbeHor audepeHnujaia, HU3padyHaATH
32  KOJMKO ce TpUOJHKHO HPOMEHH BpeaHocT dYHKIH)e

fr) = —— + In(1 — x) y Taukm = = 0, aKo ce BPEIHOCT
1—=z

aprymenTta npomenn 3a Az = 0,01.

. Ncnuratn KOHBEKCHOCT M OJIPEeUTH HPEBOjHE Tauke PYHKIIH]e

flz) = % +1In(1 — x).

Hatym: 9. 12. 2017.

. Uzpauynaru: /xe?’“” dz. 8.
>
. I/ISPaLIyHaTI/II/2 md&l
: 1/3,2/3 of
Heka je f(z,y) = x'/?y*/°. N3pauynaru: 92
x

Bpoj 6omoBa: HacraBHuk:
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10.

Hme, npesume u b6poj docjea:

ITomnuc (xkao y undexcy):

B3AJAILU :

. OZpeanTu BpeIHOCT peaTHOr mapaMeTpa ¢ TaKO [1a PAHD MaTPHUIe

Hatym: 9. 12. 2017.

11 -2 -1
A=\ 1 a 2 0 | 6yze jennak 2. 1.
4 0 —4 -3

. Heka je y* — 1 = x. Oapemurn v/, 2.
. Anpokcuvuparu byukiujy f(x) = In(1 + cos x) MakaopeHoBuM

HOJUHOMOM JIPYTOr CTEIeHa. 3.

Kopucrehun dopmyny 3a npubiuzkHO uU3padyHaBame pHU-

pamTaja (QyHKIHje TPEeKO HeHor JudepeHnujaia, wu3pady- 4.

HATH 32 KOJHMKO Ce NPHOIMKHO IIPOMEHH BPEIHOCT (hyHKIH]je

f(x) = 2® y Tauku x = 1, aKo ce BpeJHOCT apryMeHTa MPOMEeHH 3a

Az = —0,01.

. Inyr—ax+1
. Uzpagynaru: lim \/_2— D.
rz—1 €Tre — 1

. Ompenurn  Hajumarsy u  Hajsehy  Bpemmocr  dyHKHHje

f(z) =In(2? + 2x + 2) na [-3, 3].

6.

. Mcnurarn KOHBEKCHOCT M OJPeUTH NpeBojHe Tauke (pyHKIuje

f(z) = In(2? + 2z + 2).

7.
. Vspauynaru: /(x + 1) Inzdz. 8.
9
. Uzpauynaru: / v/ d. 9.
4
0
Heka je f(z,y) = L In(2?y). Uspauynaru: 8_f 10.
x x

Bpoj 6omoBa: HacraBHuk:
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